



中小学非毕业年级下周起复学复课

上课不再小班化，实行错时上放学

本报5月19日讯(记者 潘世金)济南中小学非毕业年级下周起陆续复学复课,本周集中进行开学核验。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,各学段学校都在根据各自特点为开学积极筹备,这些年级复学复课后,学校将恢复到原本的上课和住宿形式,不再分AB班,实行错时上放学。

根据济南复学复课时间安排,高中(含中职、技工类院校)和初中非毕业年级5月25日复学复课(寄宿制学校5月24日错时报到)。小学3—6年级(五四学制3—5年级)5月27日复学复课,小学1—2年级6月2日复学复课。

“我们的演练精准到人、精准到岗、精准到事、精准到时,分组实景演练。”15日上午,山师附小组织全体教职员开展疫情防控、学生一日常规应急处置培训和第三次模拟演练。为了保证学生顺利复学复课,学校根据校门、操场、教室、功能室等不同场景要求,进行了涵盖学生错时入校、常规上课、小饭桌午检、错时放学、班车上放学、教师日常办公、医务室、隔离室日常工作以及突发事件等演练各环节。

“高一、高二老师5月18日就已经全部到校办公,19日上午学校开展了班主任培训会和一日演练流程培训,为顺利开学做好准备。”济钢高中政教处主任王文涛介绍,不仅老师们提前返校准备迎接学生归来,已复课的高三学生也在为学弟



济南第二十七中学初三学生入校检测。王媛 摄

学妹的到来做准备。学校高三学生利用周末,将教室、宿舍全部“原样交接”,恢复原本的上课和住宿形式。王文涛说,为了保证开学有序进行,采取错时报到的形式,高二年级24日上午返校,高一年级24日下午返校。

济南协和双语实验学校初中部主任李洪丽表示,目前学校正在进行学生情况摸排,并为学生及家长进行线上心理讲座,帮助学生提前调整心理状态。“开学后初一、初二学生4人一宿舍,学生在教室中单人单桌就餐。”李洪丽说,在学习安排上,学生返校第一周不会马上开展新课程学习,而是先检测居家网课学习情况,先进行查漏补缺。

“同学们,要牢记:上学之前先测温,体温异常勿出门。出

门必须戴口罩,人多别去凑热闹……”济南市天桥区滨河左岸小学编写了《快乐上学安全歌》,学生在练习打快板的过程中熟知并记牢了开学后的注意事项。学校研发了31节《快乐开学》系列思政课程,对学生进行校内相关防疫知识的培训,确保开学工作有序开展。

济南市经五路小学大队辅导员袁芳说,目前学校已经做好了《致家长的一封信》,正在准备开展线上家长会。开学第一天,学校组织线上开学典礼,除了校长寄语,还将带领学生歌唱原创作品致敬英雄,观看抗疫一线医生拍摄的视频,学习防疫知识。“我们还制作了《学生版疫情防控手册》,以卡通闯关的形式向学生介绍防护知识,对学生进行生命教育、安全自护教育。”

“壹点潘谈”栏目明日亮相

首期校长专访,聚焦开学前学生、家长心理调适

本报5月19日讯(记者 潘世金)

中小学非毕业年级复学复课在即,家长和孩子如何做好开学准备?21日上午,由齐鲁晚报·齐鲁壹点打造的全新直播访谈栏目“壹点潘谈”首期开播,济南市纬二路小学校长烟文英做客齐鲁晚报·齐鲁壹点直播间,以“开学前,学生、家长心理调适”为主题,进行分享。

21日上午9点30分,壹点潘谈·校长专访首期开讲,纬二教育集团理事长、济南市纬二路小学校长烟文英做客齐鲁晚报·齐鲁壹点直播间。此次访谈将以“开学前学生、家长心理调适”为主题,帮助孩子梳理情绪,进行心理指导,为家长、老师和学生分享科学、实用的教育常识,提升家校共育水平,为济南市中小

学顺利开学尽一份力。

今年恰逢纬二路小学建校100周年,开学后,学校如何进行校园安全防控?开学第一课如何上?这些问题也将在直播中一一得到解答。

24日19点,壹点潘谈·校长专访第二期将邀请剑桥大学副校长Graham Virgo教授、济南托马斯学校理事长张梧华、济南托马斯学校副校长兼剑桥遴选中心北方中心储英项目负责人李军,围绕“剑桥储英工程”办学项目、如何进入国外知名大学等进行主题分享。

“壹点潘谈”栏目是一档面向基础教育领域的直播类栏目,定期推出“校长专访”“名师有话”“学霸来了”等主题访谈,观看首期直播请扫描下方二维码。

壹点潘谈·校长专访

开学在即,学生、家长
应该做好哪些准备

本期嘉宾:烟文英
纬二教育集团理事长 济南市纬二路小学校长

直播时间 2020年5月21日(周四)9:30

扫码观看直播

济南师大教育专注专升本

四年助百余名寒门学子圆本科梦

寒门学子助学计划
资助百余名学子

“师大教育制定了寒门学子计划,帮助像我一样有雄心壮志、但碍于家庭原因升本困难的学生完成学业,我的感激无以言表……”学生小赵在信中表示,很荣幸能够成为师大教育寒门学子计划中的一员,经过近一年的学习,如今已经顺利考入了理想的院校,他感谢学校给他全力帮助,让自己圆了本科梦。

以学生为中心,帮助学生圆梦是济南市历城师大培训学校一直坚持的理念。寒门学子计划负责人金老师介绍,2017年4月,学校推出寒门学子助学计划,每年驱车上百公里走访、慰问学生及其家人,四年时间寒门学子助学计划共资助学生百余名,金额高达上百万元。据统计,2019年申请寒门学子助学计划有20个学费全免名额,10个减免5000元学费的名额,还有减免部分学费的名额,共计150人。“我们希望学生可以通过刻苦学习,改变自己乃至整个家庭的命运,能够可以学有所成、早日成才,回报父母、回馈社会。”金老师说。

强大师资团队
助学子圆梦本科

“我在师大培训学校学习了

“经过近一年的学习,我顺利考入了理想的院校,非常感谢济南市历城师大培训学校圆了我的本科梦。”近日,济南市历城师大培训学校收到一封特别的感谢信,学生小赵是该校资助的一名寒门学子,为了帮助他圆本科梦,学校减免了他的学费。据介绍,济南市历城师大培训学校是经主管部门批准成立的正规专升本培训学校。四年时间,寒门学子助学计划资助百余名学子,金额达到百万元。

师大教育寒门学子助学计划

师大教育第四届 (2018级) 寒门学子筑梦本科 师大在行动

师大教育自成立起一直遵循自己的初心帮助每一个升本学子完成本科梦想,上万公里的路程,近千份资料都让我们留下了深刻的记忆,前三年师大教育累计资助金额高达504016元,今年的资助金额更是高达571800元,受益学子数量扩大至150人,师大教育将会为教育事业贡献自己最大的力量!!! 同学们,愿我们青春不负韶华,筑梦本科,第四届(2018级)寒门学子助学计划即将启动!!!

第一部分 (学费全免)

参选要求

1. 成绩在同年级同专业前10%的2018级同学;
2. 家庭贫困(在校期间是贫困助学的同学优先评选);

评选所需资料

1. 手写贫困证明申请500字;
2. 专科学校的院系贫困证明(两张表格加盖公章);
3. 专科在校期间的成绩单(现有年级成绩排名加盖公章);
4. 家庭环境的照片(拍摄现在居住的家庭环境照片不少于3张);

评选数量

1. 免费全部学费: 20人

备注

1. 师大教育助学计划中所有参选人员的资料必须真实有效,一旦发现作假,将会取消资格。
2. 入选的同学所免金额仅能用于抵扣师大教育学费,不可做其他用途,更不可转让他人。
3. 评选材料审核将由市场老师初选后上交总部,由总部的评定团统一审批,助学名单将会在微信公众号公布。
4. 所有资料上交后不可退回,本着保护学生隐私的原则将会全部销毁。
5. 活动开始时间2019年12月1日,截止时间视疫情情况而定,暂定2020年5月30日。
6. 本次活动解释权归师大教育所有。

第二部分 (减免部分学费)

参选要求 (以下要求至少同时具备两条)

1. 现有成绩必须在40%之内;
2. 家庭困难,曾获得国家级或校级奖学金;
3. 在校期间是班长或团支书、学生会负责人、社团负责人;
4. 全国大学英语四级或六级考试过关;

评选所需材料

证明自己符合条件的资料都需上交。

评选数量

1. 免费5000元学费: 10人 2. 免费3000元学费: 30人
2. 免费2000元学费: 40人 3. 免费1000元学费: 50人

扫描二维码

八个多月的时间,无比充实。”小赵在感谢信中说,每一个学科老师都知识渊博,有责任心,在课堂上不漏掉一个知识点,重要的知识点反复讲,直到学生学会为止。

最令小赵佩服的,一个是教计算机的李老师,另一个是教英语的王教授。李老师的讲解通俗

易懂,幽默风趣。在他的课堂上不需要死记硬背,不知不觉就能把知识点记住。“王教授则对英语考试技巧和命题趋势非常了解,让我们学习英语轻松简单。”

据介绍,2019年师大培训学校升本率达到71.16%,每一个学生成绩的背后都离不开优秀师资

队伍的付出。“每个老师都是至少从事专升本教学10年以上的优秀教师,有着自己独到的教学思想和丰富的教学经验。”金老师说,同时为学生配备强大的师资团队,根据学生的学习情况制订合理的教学计划,打破了千篇一律的授课模式,让广大升本学子有

更好的教育选择,帮助学生圆梦本科。

严格的管理
全天候为学生服务

学生优异成绩的取得也得益于济南市历城师大培训学校严格的半军事化管理。小赵说,学习期间感觉又上了一年高三,每天早晨6:50到班晨读,中午开放自习室,为学生提供学习的场地。晚自习是18:50开始自习,晚上21:30放学,一天的学习非常充实。

每班配备了一名班主任,不仅督促学生学习,还负责给学生心理疏导,缓解学生心理压力。同时,老师们还把办公室“搬”进教室,全天候为同学们服务。“每天晚自习之前班主任会听写单词,逐一批改,还通过评语为我们加油打气。也正是由于学校的严格管理,我们才有一个好的学习氛围,有重新改变我们的命运的机会。”

一切为了学生。济南市历城师大培训学校强大的名师团队和专业的学生管理服务团队根据多年的专升本经验优化授课管理模式,针对学生的学习情况、学习能力及心理需求等,从授课模式、课程体系和服务管理进行全面优化改良,采用新理念、新模式、新服务全面提升学生成绩,圆广大升本学子本科梦。